



REPUBLIKA E SHQIPËRISE
MINISTRIA E ARSIMIT
DHE SPORTIT

**THIRRJE PËR APLIKIM PËR BURSË STUDIMI NË PROGRAMIN MASTER NË
“STUDIMET E EVROPËS JUGLINDORE: POLITIKË, HISTORI, EKONOMI”, TË
DEPARTAMENTIT TË SHKENCAVE POLITIKE DHE ADMINISTRATËS PUBLIKE,
UNIVERSITETI KOMBËTAR DHE KAPODISTRIAN I ATHINËS, GREQI**

Universiteti Kombëtar dhe Kapodistrian i Athinës ofron programin Master në “*Studimet e Evropës Juglindore: Politikë, Histori, Ekonomi*”, të Departamentit të Shkencave Politike dhe Administratës Publike.

Për vitin akademik 2024-2025 do të pranohen deri në 30 (tridhjetë) studentë. Programi u drejtohet kryesisht të diplomuarve në shkencat sociale dhe humane (politikë, sociologji, ekonomi, antropologji sociale, histori politike dhe sociale, studime ballkanike, studime moderne greke, gazetari, etj.). Bazuar në natyrën e tij ndërdisiplinore, ai synon të sigurojë një kuptim të plotë të çështjeve kryesore historike, sociale, politike, ekonomike dhe kulturore të Evropës Juglindore.

Programi ofrohet fizikisht pranë Universitetit Kombëtar dhe Kapodistrian të Athinës në gjuhën angleze.

Tarifa e shkollimit të programit është 3,600 € që paguhet në 3 (tre) këste, por studentët që janë shtetas të vendeve të përcaktuara të Evropës Juglindore (d.m.th. Shqipëria, Bosnja dhe Hercegovina, Bullgaria, Kroacia, Kosova, Mali i Zi, Rumania, Serbia dhe Maqedonia e Veriut) dhe që nuk marrin bursë nga ndonjë burim tjetër mund të aplikojnë për një heqje tarifash/stazh. Programi Master do të ofrojë gjithashtu heqjen e tarifave të shkollimit në përputhje me ligjin në fuqi dhe Rregulloren e Masterit.

KRITERET PËR TË APLIKUAR:

1. Formulari i plotësuar i aplikimit: disponohet për shkarkim në webfaqen zyrtare: https://see.pspa.uoa.gr/how_to_apply/application/
2. Një deklaratë qëllimi në anglisht (maksimumi 500 fjalë).
3. Një kopje e vërtetuar e diplomës së parë të aplikantit, me një GPA (mesatare) minimale prej 6.5/10 si parakusht për pranim në Program. Aplikantët që presin të diplomohen deri më 1 tetor 2024 duhet të paraqesin një deklaratë të nënshkruar që deklaron (a) mesataren e tyre aktuale të notës, (b) numrin e lëndëve që duhet të kalojnë për t'u diplomuar dhe (c) që diploma përfundimtare do të dorëzohet me regjistrim, në fillim të tetorit 2024.
4. Një kopje e vërtetuar e notave zyrtare universitare të aplikantit.
5. Përkthime zyrtare në greqisht ose anglisht të diplomës dhe transkriptit të notave, të kërkuara kur dokumentet origjinale janë në një gjuhë të ndryshme nga greqishtja ose anglishtja.



REPUBLIKA E SHQIPËRIË
MINISTRIA E ARSIMIT
DHE SPORTIT

6. Dëshmi për njohjen e shkëlqyer të gjuhës angleze në nivelin C1 ose më lart.
7. Dy letra rekomandimi, nga të cilat të paktën një duhet të jetë nga një anëtar i fakultetit të universitetit nga i cili aplikanti është diplomuar. Letrat e rekomandimit duhet të jenë të shkruara në anglisht ose greqisht dhe të kenë nënshkrimin e gjyqtarit (refree). Aplikantët inkurajohen të përdorin "Formularin për Gjyqtarët" i cili është pjesë e paketës së aplikimit në webfaqen zyrtare.
8. Fotokopje të thjeshta të dokumenteve të tjera mbështetëse (p.sh. njohuri të gjuhëve të tjera të huaja, certifikata të pjesëmarrjes në seminar, etj.).
9. Aplikantëve të suksesshëm që kanë një diplomë të parë nga një universitet jo-grek, i cili nuk është njohur ende nga shteti grek, do t'u kërkohet që, pas pranimit nga programi, të paraqesin kualifikimet e tyre për njohje nga '*Hellenic Naric*', institucioni grek për njohjen e diplomave të huaja. Për më shumë informacion, shihni: https://www.doatap.gr/home_english/
10. Fotokopje e letërnjoftimit ose pasaportës.

Dokumentet e mësipërme, përveç letrave të referencës, duhet të ngarkohen në platformën:

https://see.pspa.uoa.gr/apply_now/application/, ose të dërgohen me e-mail në:
postgrad_SEE@pspa.uoa.gr

Letrat e referencës duhet të dërgohen drejtpërdrejt nga gjyqtari (refree) në Sekretariatit e Programit në: postgrad_SEE@pspa.uoa.gr

Do të ketë një proces pranimi të vazhdueshëm, ku Komisioni Përzgjedhës rezervon të drejtën të thërrasë kandidatët për intervistë.

Për më shumë informacion dhe për të shkarkuar formularin e aplikimit, shihni:

https://see.pspa.uoa.gr/apply_now/

SUKSESE!